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 Üdvözöljük a Szülészet – Nőgyógyászati Osztály 

emeltszintű hotelszolgáltatást nyújtó (VIP) részlegén! 
 

Mint Ön előtt is ismert, a szoba igénybevétele térítés ellenében lehetséges. Az igénybevétellel 

kapcsolatos nyilatkozatot az ambulancián, a szülőszobán és az osztályirodában lehet beszerezni, 

és a szoba igénybevétele előtt le kell adni.  

Az emeltszintű hotelszolgáltatást nyújtó részleget csak előzetes orvosi, ügyeletvezetői egyeztetés 

után lehet igénybe venni, olyan esetekben, amikor állandó orvosi, nővéri felügyelet, őrzés nem 

szükséges. Ennek oka az, hogy a részlegen folyamatos nővéri jelenlét nincs, szükség esetén, 

illetve az osztályos működési rendben megadott időpontokban történnek az ellátások, vizitek, 

kezelések. A szobában lévő hívóval szükség esetén a másik osztályrészen dolgozó nővér 

riasztható, hívható.  

A napi térítési díj tartalmazza az általános szakdolgozói, orvosi viziteket, ellátásokat, melyek az 

Ön állapota, betegsége miatt szakmailag indokoltak. A szobában biztosítjuk az ágyneműt, 

állapotának megfelelő hagyományos kórházi étkezést, újszülöttjének a ruhát, ágyneműt, pelenkát, 

forralt vizet, itatáshoz üvegpoharat. Amennyiben saját ruháját, eszközeit szeretné használni, erre 

van lehetőség, illetve az étkezésekhez külön étlapot tudunk biztosítani, melyről térítés ellenében 

rendeléseket is adhat fel az étterem dolgozójánál. 

A látogatók fogadásánál, kérjük, helyezze előtérbe az Ön állapotát, igényeit, jusson idő a 

pihenésre, kellő gyógyulásra is. Nagy számban és fertőző beteg látogatókat ne fogadjon! 

A szülész-nőgyógyász orvosi vizitek ideje általában naponta: 7.30 – 8.00, illetve 18.00 – 19.00 

óra. Szakdolgozói vizit, gyógyszerosztás, kezelés naponta háromszor történik, reggel, délben és 

este. 

Ezen felül, ha segítség szükséges, kérjük, a nővérhívón keresztül jelezze, és a másik 

osztályrészről az éppen nem elfoglalt szakdolgozó az Ön segítségére siet. Állapotváltozása 

esetén, ha szakmailag indokolt, állandó felügyeletre, őrzésre (műszeres, folyamatos megfigyelés) 

valamelyik aktív osztályrészre helyezzük át.  

Kérjük, hogy az otthonába bocsátás napján a szobát legkésőbb 11.00 óráig szíveskedjék elhagyni.   

 

Reméljük, hogy tájékoztatónkkal hozzájárultunk ahhoz, hogy otthonos körülmények között töltse 

azt a néhány napot, amit a kórházi kezelése, megfigyelése indokol! 
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